
In stemming komt de motie-Ouwehand (26991, nr. 168).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (26991, nr. 169).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PVV en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Waalkens c.s. (26991,
nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over het wetsvoorstel
Regeling van het beroepsgoederenvervoer en het
eigen vervoer met vrachtauto’s (Wet wegvervoer
goederen) (30896), en over:
- de motie-Madlener/Fritsma over het terugdraaien van
de openstelling van de arbeidsmarkt voor werknemers
uit nieuwe EU-lidstaten (30896, nr. 19).

(Zie vergadering van 5 februari 2008.)

In stemming komt het amendement-Roefs (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Heugten c.s. (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 12)
tot het invoegen van artikel 2.10a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Roefs (stuk nr. 15, I)
tot het invoegen van artikel 2.10a.

De voorzitter: Van de CDA-fractie krijg ik het verzoek om
hoofdelijk te stemmen over dit amendement.

Vóór stemmen de leden: Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Madlener,

Marijnissen, Ouwehand, Peters, Polderman, Poppe, Van
Raak, Roefs, Roemer, De Rooij, De Roon, Samsom,
Smeets, Spekman, Tang, Thieme, Timmer, Ulenbelt, Van
der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Vermeij, Vos,
Waalkens, Wilders, De Wit, Wolbert, Agema, Arib,
Azough, Bashir, Besselink, Blom, Boelhouwer, Van
Bommel, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman,
Depla, Dibi, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Van Dijken,
Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Fritsma, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Gill’ard, Graus, Halsema, Hamer,
Heerts, Heijnen, Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kant,
Karabulut en Kraneveldt-van der Veen.

Tegen stemmen de leden: De Krom, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, De Pater-van der Meer,
Pechtold, Remkes, De Rouwe, Rutte, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk, Teeven,
Van Toorenburg, Verdonk, Vietsch, Van der Vlies,
Voordewind, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink, Willemse-
van der Ploeg, Anker, Aptroot, Atsma, Van Baalen, Van
Beek, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van
Bochove, Boekestijn, Van der Burg, Van de Camp, Çörüz,
Cramer, Dezentjé Hamming, Jan Jacob van Dijk, Ferrier,
Van Geel, Van Gennip, Griffith, Van Haersma Buma, Van
der Ham, Haverkamp, Hessels, Van Heugten, Van Hijum,
Ten Hoopen, Jager, Joldersma, Jonker, Kamp, Koop-
mans, Koppejan en Knops.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met 72
tegen 70 stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Cramer c.s. (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en het CDA voor dit amendement gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Roefs c.s. (stuk nr. 9), het gewijzigde amendement-Van
Heugten c.s. (stuk nr. 17), de amendementen-Roefs (stuk
nr. 15, I en II) en het amendement-Cramer (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Madlener/Fritsma (30896,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over meervoudige nationali-
teit, te weten:
- de motie-Fritsma over het niet verlenen van de
Nederlandse nationaliteit aan mensen die een andere
nationaliteit bezitten (30166, R1795, nr. 27);
- de motie-Kamp over het opgeven van de oorspronke-
lijke nationaliteit bij het verkrijgen van de Nederlandse
nationaliteit (30166, R1795, nr. 28);
- de motie-Kamp over een bindende internationale
afspraak over het afstand doen van de oorspronkelijke
nationaliteit (30166, R1795, nr. 29).

(Zie vergadering van 6 februari 2008.)

In stemming komt de motie-Fritsma (30166, R1795,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Kamp (30166, R1795, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kamp (30166, R1795, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wegenverkeerswet
1994 in verband met de invoering van een
puntenstelsel rijbewijzen (30324), en over:
- de motie-De Rouwe c.s. over het met voorrang onder
de recidiveregeling doen vallen van rijden onder invloed
van drugs (30324, nr. 18);
- de motie-De Rouwe c.s. over verkeersovertredingen die
onder de recidiveregeling kunnen vallen (30324, nr. 19).

(Zie vergadering van 6 februari 2008.)

De voorzitter: Op 31 oktober 2006 heeft de Kamer reeds
over de artikelen en de ingediende amendementen
gestemd. Ik stel voor, de door de regering voorgestelde
wijzigingen aan te brengen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (30324,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (30324 nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het rapport Lang zullen
we leven van de themacommissie Ouderenbeleid,
te weten:
- de motie-Willemse-van der Ploeg over een onderzoek
naar gelijke behandeling van AOW-gerechtigden met
inwonende pleegkinderen ouder dan 18 jaar en
AOW-gerechtigden met inwonende eigen kinderen
(29549, nr. 21);
- de motie-Willemse-van der Ploeg over bevordering van
de participatie van 65-minners en 65-plussers (29549,
nr. 22, herdruk);
- de motie-Agema c.s. over het aanbieden van een
vakantie aan ouderen van de De Gasperilaan in
Kanaleneiland te Utrecht (29549, nr. 23);
- de motie-Agema over verdubbeling van de maximum-
straf bij geweldsmisdrijven tegen ouderen en gehandi-
capten (29549, nr. 24);
- de motie-Agema over een noodplan om ondervoeding,
doorliggen en uitdroging uit te bannen uit de ouderen-
zorg (29549, nr. 25);
- de motie-Agema over vermindering van het aantal
managers in de zorg met een derde (29549, nr. 26);
- de motie-Agema over afschaffing van de numerus fixus
voor de studie geneeskunde (29549, nr. 27);
- de motie-Agema c.s. over bevordering van definitieve
remigratie (29549, nr. 28);
- de motie-Agema over de-islamisering van de ouderen-
zorg (29549, nr. 29);
- de motie-Kant over het opstellen van een integrale
ouderenvisie (29549, nr. 30);
- de motie-Kant over het handhaven van het inkomens-
niveau bij overlijden van de uitkeringsgerechtigde
partner (29549, nr. 31);
- de motie-Kant/Blok over een regeling voor de landelijke
startfase van consultatiebureaus voor ouderen (29549,
nr. 33);
- de motie-Kant over het combineren van een griepprik
met een ondervoedingstest (29549, nr. 34);
- de motie-Kant over een onderzoek naar stagnatie van
de daling van het sterftecijfer onder ouderen (29549,
nr. 35);
- e motie-Wolbert/Willemse-van der Ploeg over inzicht in
de verschillende zorg- en welzijnsloketten in relatie tot
doelmatigheid, kwaliteit en klantvriendelijkheid (29549,
nr. 37);
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